

ДОВІДКА

«Про припинення Комунального закладу «Надеждівська гімназія» Лозівської міської ради Харківської області» та «Про припинення Комунального закладу «Чернігівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області»

Відповідно до пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 14.01.2015 №6 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» *«...за кошти субвенції не фінансуються заклади загальної середньої освіти, кількість учнів у яких менше ніж 25 осіб».*

У 2023/2024 навчальному році в освітній мережі нашої громади функціонуватимуть 2 заклади з кількістю учнів менше 25 осіб, а саме:

КЗ «Чернігівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області - 16 учнів;

КЗ «Надеждівська гімназія» Лозівської міської ради Харківської області - 19 учнів.

Додаткова інформація: наповнюваність КЗ «Надеждівська гімназія» -6,3; КЗ «Чернігівський ліцей» -4,0 при нормативному показнику 19,5.

Обсяг субвенції на 2023 рік для закладів освіти становить 165 463, 3 тис. грн. Розрахункова сума на одного учня - 18, 5 тис.грн. Вартість утримання одного учня у 2022 році у КЗ «Надеждівська гімназія» Лозівської міської ради Харківської області складала 64,8 тис. грн, у КЗ «Чернігівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області - 65,4 тис. грн .

Рішенням міської ради від 29.06.2023 створено Надеждівську філію КЗ «Садовський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області та Чернігівську філію «Панютинський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області, які забезпечують надання освітніх послуг на території Надеждівського та Чернігівського старостинських округів на рівні дошкільної та початкової освіти.

Враховуючи вищевикладене, просимо розглянути проекти рішень «Про припинення Комунального закладу «Надеждівська гімназія» Лозівської міської ради Харківської області» та «Про припинення Комунального закладу «Чернігівський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області» на черговому засіданні сесії.

Начальник Управління



Вікторія УРВАНЦЕВА